Posudek oponenta diplomové prace
Nazev prace: Organizace dopravy a méstské hromadné dopravy pfi uzavirce ulice Jifiho Potcka v
Pardubicich

Autor prace: Bc. Lenka Kirsova
Oponent: Ing. Jindfich Vacik

Ndpln prace je v souladu s tématem a zdsadami | Ano, napli préce je zcela v souladu s tématem a zésadami pro zpracovanf préce. v
pro zpracovani prace:

Jednotlivé ¢asti prace na sebe logicky navazuji: 1 Ano, struktura prace je logickd, jednotiivé &asti préce jsou vyvazené. v
Rozsah prace odpovidé stupni odborné prace a ‘Ano, zcela. v
zpracovdvanému tématu:

o e RIS BT VBT PR L

Studen

t vyuZival dostatecné mnozstvi informaénich j Ano, mnoZstvi zdroji a jefich obsah odpovidé zpracovévané problematice. v

zdroju vztahujicich se k tématu:
Student prokdzal schopnost pracovat s pouZitymi ‘Am, Gdaje zcela sprévné zobectioval, analyzoval a citoval. v

informacnimi zdroji:

H s alenyehivwsledii:, 3 Es EIT 0 s e ekt 5
Student zvolil vhodny postup Fedeni k naplnéni cile: ‘Ano sprévné zvolil postup a vhodné aplikoval metody.

Student v praci pouzival spravnou odbornou ‘Ano. v
terminologii vychdzejici z feSené oblasti:

Hodnoceni dalsiho vyuZiti ndpiné a vysledki l Ano, prace je po &astetné (ipravé & doplnéni vyuZitelnd. v
prace:*

*u prakticky zaméfenych praci se hodnoti vyuZitelnost pro praxi, u teoreticky zaméfenych praci se hodnoti moZznost aplikace teorie v praxi nebo jako zaklad pro dal3f
zpracovani

Formdlni tprava prace:
Po formdlni strance préce odpovida poZzadavkim | Ano, zcela. v
na odbornou praci:

Préce je vhodné doplnéna obrdzky, tabulkami a !Ano velmi vhodn& doplfiuji text prace. Y
prilohami:
V praci se vyskytuji gramatické chyby: i Ne, nebo pouze ojedinéle. v

Pozndmky k hodnoceni

1) Na lince &. 18 jste omezila poget spoji do Cerné u Bohdanée. V praxi je nutné toto pfedem s danou obci projednat, protoZe si tyto spoje plati.

2) Jizdni doba Kosmonautd - Polabiny, to€na 2 minuty (385 metr() a Polabiny, to¢na - Polabiny, TU 3 minuty (532 m) je zbyte&né dlouhd. Chapu pouiti
vzorce, ale nékdy je lepsi si projet trasu autem se stopkami.

3) Obéhy vozidel na lince 18. U vozu €. 2 rdno nejsou bezpeénostni pfestdvky. U vozu €. 3 odpoledne neni pauza na jidlo a oddech.

Otdzky k obhajobé

Osobné bych zvolil feseni, kdy by se linky navic otdéely na toéné Sluneéni a obslouZily tak zastdvku Sluneéni nebo Okrajova. Naopak zastdvky na objizdné
trase by neobsluhovaly. Najelo by se trochu vice kilometrd, ale viechny zastavky by byly obslouZeny v rozsahu jako pfed uzavirkou a jizdni doba by se vic
neprodlouzila. UvaZovala jste o této moZnosti? Pokud ano, z jakého diivodu jste ji nepouZila?

Celkové hodnoceni (zndmku stanovuje oponent DP se zohlednénim vy3e uvedeného diléiho hodnoceni)
|Préci hodnotim celkové stupném ( C(2,0) :I
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